



学校社区

农历新年庆祝活动

我校将于 1 月 20 日这周举办一系列精彩纷呈的活动。周一 14:10, 小学部将在小剧场举办一场特别的校会, 诚邀各位家长莅临观看。周二, 中学部的学生们将在校会上展示才艺。周三是传统服饰日, 我们鼓励学生穿上各具特色的传统服饰, 他们还将动手制作糖葫芦, 体验传统美食的乐趣。周五下午 14:30, 将在体育馆内将上演一场气势磅礴的舞龙表演, 欢迎家长朋友们前来观赏。除此之外, 学生们还将在课堂上参与丰富多样的文化活动, 深度体验这一重要节日的内涵与意义。让我们满怀期待, 共同迎接蛇年的到来, 分享节日的喜悦!

中学 (六至十二年级)

三连冠! TIS 再度夺得 ISCOT 排球赛冠军!

热烈祝贺由 Arminda 老师和 Jackie 老师带领的中学部男女排球队! 今年, 他们再创辉煌, 连续第三年包揽 ISCOT 排球赛男子组和女子组冠军奖杯。体育运动不仅是一种乐趣, 更是成长的重要课堂。通过比赛, 学生们不仅锻炼了沟通能力和团队协作精神, 还在合作中结下深厚的友谊。此外, 比赛也为学生们提供了一个与其他国际学校同龄人交流互动的平台。

高中演讲比赛

近日, 高中生们正在积极提升演讲技巧, 为 1 月 23 日 (周四) 的演讲比赛做最后的准备。今年比赛的主题是: “人工智能 (AI) 对人类创造力的影响”。初中生的演讲比赛将于三月举行, 敬请期待。

第三季课外活动

随着第二季课后活动圆满结束, 校方正积极筹备第三季的体育项目和课外活动, 第三季活动将于 2 月 11 日拉开帷幕。高中生可选择加入足球队展现风采; 初中生则可以加入篮球队, 挑战自我。校方将在近日通过邮件向初中生家长和高中学生发送第三季课后俱乐部报名表。

中学重要日期

- 1/23 高中演讲比赛
- 1/24 NHS 电影之夜
- 1/25-2/9 春节假期 (学生不上课)
- 2/10 教研日 (学生不上课)
- 2/28 科学展 (暂定)

幼教部

幼教部春节庆祝活动

1 月 22 日 - 蒸刺猬包: 孩子们将动手制作可爱的刺猬形状蒸包, 传承传统文化的同时为春节增添一份温馨。这些包子象征着丰盈与幸福, 为家庭带来温暖与欢愉。

1 月 24 日 - 春节庆典与饺子宴

春节是中华民族传统佳节, 包饺子和团圆饭是其中最具象征意义的习俗。校方诚挚邀请所有幼教班的家长与朋友们, 与孩子们一同动手包饺子、品味传统美食、共享温馨时光, 携手迎接新春的到来。在这个欢庆的日子, 我们鼓励孩子们穿上传统的中国服饰或是亮丽多彩的节日装扮, 营造浓厚的节日氛围, 展现出满满的活力与快乐。

1 月 24 日学生上课半天, 中午 12 点放学。

随着春节临近, 衷心祝愿您和您的家人幸福安康, 阖家欢乐! 感谢您一直以来的支持。

小学 (学前班至五年级)

美德-勇敢的选择

春节快乐

在新年即将到来之际, 衷心祝愿您和您的家人度过一个喜庆、祥和的春节! 愿蛇年为您带来智慧、成功与幸福。感谢您一直以来作为学校大家庭中珍贵的一员, 陪伴和支持我们。

农历春节庆祝活动

我校中文部组织了一系列精彩纷呈的新年庆祝活动, 包括学前班至 5 年级校会、制作糖葫芦、传统服饰日以及精彩的舞龙表演。活动详情的海报已与家长们分享。我们期待与您共同欢庆这一传统佳节, 享受即将到来的节日盛宴!

确保孩子顺利开启新的一天

温馨提醒: 请确保孩子每天准时到校。学校大门于早上 7:45 开放, 班主任课将在 8:00 准时开始。准时到校能够帮助学生们安顿下来, 愉快地开始晨间学习, 并为一天的学习做好准备。感谢您帮助孩子们顺利开启充实的一天!

重要日期

- 1/25 - 2/9 春节假期 (学生不上课)
- 2/10 老师教研日 (学生不上课)
- 2/11 学生返校上课